

Новинки Baselworld 2019 | Les nouveautés de Baselworld 2019

Автор: Заррина Салимова, [Базель](#) , 21.03.2019.



Michaël Ottenwaelter © MCH Group

С 21 по 26 марта в Базеле проходит Международный салон часов, украшений и драгоценных камней, на котором часовые марки представят свои новинки.

|
Les grandes marques horlogères vont présenter leurs dernières créations au Salon international de montres, de bijoux et de pierres précieuses qui se déroule à Bâle du 21 au 26 mars.

Les nouveautés de Baselworld 2019

Сегодня для широкой публики открывает свои двери обновленный Baselworld, который в прошлом году пережил немало неприятных моментов, связанных с уходом многих постоянных участников, в том числе 18 часовых марок, входящих в [Swatch Group](#). В этом году организаторы приняли во внимание критику и пожелания гостей, заключили партнерства о фиксированных ценах с отелями и ресторанами, пересмотрели формат, придумали новые зоны для молодых часовых марок – другими словами, всеми силами старались продемонстрировать, что салон готов меняться, чтобы выйти из кризиса. Обычных посетителей все эти организационные вопросы, наверное, волнуют мало, поэтому перейдем сразу к тому, ради чего этот салон в принципе и стоит посетить – к новинкам часовой отрасли.

Интрига Rolex

В течение нескольких недель представители часовой индустрии гадали, какие же новинки покажет сильнейший часовой бренд мира. Интрига раскрылась вчера в 13.00, когда Rolex представил модели Oyster Perpetual: Yacht-Master 42, Sea-Dweller, GMT-Master II, Day-Date 36, Datejust 36 и Datejust 31. Звездой коллекции эксперты называют часы Oyster Perpetual Yacht-Master 42, впервые выпущенные в корпусе диаметром 42 мм. Вращающийся в двух направлениях безель оснащен диском Cerachrom из черной матовой керамики с градуированной 60-минутной шкалой. В часах установлен калибр 3235 – механизм нового поколения, полностью разработанный, запатентованный и изготовленный компанией Rolex. Анкерное колесо механизма отличается высокой устойчивостью к воздействию магнитных полей. Осциллятор крепится на высокоэффективную противоударную систему Paraflex. Запас хода достигает 70 часов. Широкие стрелки и часовые отметки покрыты люминесцентным веществом, поэтому узнать, который час, можно будет даже в полной темноте.



(c) Rolex

Коллаборация Jacob & Co. и Bugatti

О сотрудничестве старинной автомобильной марки и часового бренда было объявлено накануне открытия Baselworld. В Базеле Jacob & Co. представит две модели часов, созданных в честь 110-летия Bugatti: Twin Turbo Furious Bugatti Edition и Bugatti Chrono Edition Limitée 110 ans. Первая модель выпущена ограниченным тиражом в 39 экземпляров: 18 в корпусе из карбона, 18 из розового золота и три с бриллиантами. Twin Turbo Furious Bugatti Edition имеет два трехосных турбийона и децимальный репетир. Бирюзовое внутреннее кольцо на циферблате отсылает к оттенку спорткара Bugatti Chiron. Индикатор запаса хода напоминает значок уровня топлива и окрашен в цвета французского флага, чтобы подчеркнуть французское происхождение автомобильной марки. Вторая модель Bugatti Chrono Edition Limitée 110 ans вышла тиражом в 110 экземпляров - в честь каждого года существования

Bugatti. Циферблат украшен французским триколором. Напомним, что на днях в Женеве открылся бутик Jacob & Co. Репортаж Нашей Газеты об этом событии можно прочитать [здесь](#).



Jacob & Co.

Часовые традиции Patek Philippe

Женевский бренд покажет на Baselworld несколько новинок. В часах Ref. 5520 Alarm Travel Time система индикации времени двух часовых поясов, в месте нахождения и месте проживания, дополнена 24-часовым будильником с классическим гонгом. В модели Ref. 5212 Calatrava Weekly Calendar с новым автоматическим подзаводом имеется полуинтегрированный модуль недельного календаря. К характерным особенностям циферблата относится эксклюзивный рукописный шрифт надписей и цифр. Внимание посетителей, как всегда, будет приковано к моделям из коллекции «Редкие ремесла», при декоративной отделке которых использовались ремесленные навыки, известные на протяжении более четырехсот лет: ручная гравировка, роспись по эмали, гильоширование, клуазоне и пр.



(c) Patek Philippe

Chanel: черное и белое

Марка Chanel перезапустила свои культовые часы J12 с корпусом из высокопрочной керамики белого или черного цветов. Первая модель J12 появилась в 2000 году и сразу произвела настоящий переворот: благодаря новейшим технологиям Chanel удалось превратить керамику в драгоценный материал. Новые J12 оснащены автоматическим калибром 12.1 с запасом хода на 70 часов и секундомером. Толщина корпуса была слегка увеличена, но силуэт остался прежним. «Мы являемся единственным французским домом моды, который контролирует процесс производства от А до Я», - отметил президент Chanel Horlogerie et Joaillerie Фредерик Гранжье.



(c) Chanel

Море бриллиантов от Graff

Инкрустированный бриллиантами безель – это, конечно, классика часового искусства, но разве этим кого-то удивишь? Примерно так подумали часовщики Graff и решили для Baselworld подготовить что-то необычное – часы, полностью состоящие из крупных желтых бриллиантов. Для создания Round Graff Fancy Vivid Yellow Diamond понадобилось 211 редких и идеально подобранных по оттенку бриллиантов, общим весом в 59,25 карата. В часах установлен швейцарский кварцевый механизм.



(c) Graff

Напомним, что в следующем году Baselworld пройдет в мае и начнет работу на следующий день после окончания Женевского международного салона высокого часового искусства SIHH. Даты двух главных часовых выставок Швейцарии были [согласованы](#) для удобства прессы, клиентов, профессионалов отрасли и зарубежных гостей.

Информацию о стоимости билетов и времени работы часового салона можно найти на сайте [Baselworld](#).

[Женева](#)

Статьи по теме

[SIHH и Baselworld договорились о сотрудничестве](#)

[Swatch Group покидает Baselworld](#)

[Baselworld в кризисе?](#)

[Jacob & Co теперь в Женеве](#)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/news/style/novinki-baselworld-2019>